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Látogassatok 

el a honla-

punkra több-

ször! 

 

 

 

A plébánia száma:  

28/610-282 

Honlapunk: 

http://www.pecelrk.hu/ 

Címünk: 

hirlevel.plebania@gmail.com 
A Szerkesztők! 

 

A vasárnapi misék rendjéről történt szavazás eredményére 

már bizonyára sokan kíváncsiak.  

Összesen 301 szavazat érkezett, papíron  (136) és a honla-

punkon (165). Az előzetes felmérések alapján úgy volt felté-

telezhető, hogy a nagy többség a 10 órai misekezdést fogja 

támogatni. Ezzel szemben a reggeli ½ 9 és 10 órai misekez-

dést azonos arányban és nagy számban támogatták a szava-

zatot leadók. Ebből azt a következtetést vontam le, hogy ke-

vesebb embert érint hátrányosan, hogyha vasárnap délelőtt 

kettő mise lesz (½ 9  és 10) és nem lesz vasárnap esti mise.  

Tudom, hogy minden döntésnek vannak fájdalmas oldalai. 

Remélem a legkisebb konfliktussal tudunk erre az új helyzet-

re reagálni és a vasárnap megszentelésre mindenkinek kellő 

alkalma nyílik, tekintve, hogy szombaton este is van elővéte-

lezett vasárnapi szentmise.  

Szeretném felhívni a figyelmeteket arra, hogy kivételes hely-

zetben volt a közösségünk István atya jelenlétével. Most, 

hogy ez már megszűnt teljesen új módon kell elrendeznünk 

a vasárnap lelki programját. Nem szabad, hogy jelentősen 

csökkenjen a  közösség lelki komfortérzete, de reagálnunk 

kell egy megváltozó helyzetre még ha az fájdalmas is. Úgy 

gondolom, hogy minden család kerülhet olyan helyzetbe, 

hogy kénytelen egy nehezebb és az eddigi szokástól eltérő 

programot vállalni a jövő érdekében. Én így gondolok ma-
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gunkra a közösségünkre. Tisztában vagyok azzal is, hogy az új miserend sok család vasárnapi 

szokásrendjét megbolygatja. Kérem a megértéseteket és együttműködéseteket. 

A változtatást Húsvét után szeretnénk bevezeti. Ez érinti a már előre felvett miseszándékokat. A 

jelenlegi 9-es misék szándékát a ½ 9-re tesszük az estieket pedig a de. 10-re. Akinek ez nem felel 

meg, legyen szíves ezt számunkra jelezni. Az új rend kezdetét időben előre jelezzük! 

Tisztelettel és szeretettel: 

Burger Ferenc  plébános 

 

 

Főtisztelendő Paptestvérek, kedves Szülők, Hitoktatók, Kedves Testvérek! 

2013 szeptemberétől, tekintettel a megváltozott állami törvényekre, új helyzet alakul ki az iskolai 

hitoktatás terén. A bevezetésre kerülő erkölcstanoktatással egyidejűleg lehetőség nyílik arra, 

hogy a „hit- és erkölcstan” nevű tantárgy választásával, melyet az előbbi helyett kötelezően vá-

lasztható tárgyként jelöl meg a törvény, órarendi kereten belül részesüljenek a fiatalok megfelelő 

felekezeti hitoktatásban. Az új tantárgy ez év szeptemberében az általános iskolák első és ötödik 

évfolyamában kerül bevezetésre. A többi évfolyam tanulói felmenő rendszerben kapcsolódnak 

majd be, egyelőre azonban a többi osztályokban az eddigi módon kell jelentkezni és az eddigiek-

nek megfelelően folyik a hitoktatás. 

Felhívjuk a lelkipásztorokat, hogy élve ezzel az új lehetőséggel, tegyenek meg mindent annak ér-

dekében, hogy minél többen kapcsolódjanak be plébániájuk területén az iskolai hitoktatásba a 

hit- és erkölcstan nevű tantárgy választásával. Tegyék ezt annak tudatában, hogy a katekézis irá-

nyítója és „kiváltságos helye”  továbbra is a plébánia marad, hiszen „a plébánia a legjelentősebb 

hely, ahol formálódik és megnyilvánul a keresztény közösség”. 

Püspöki Konferenciánk az előző hetekben hivatalosan értesített minden állami és önkormányzati 

általános iskolát arról, hogy a Katolikus Egyház az adott intézményben kész a hit- és erkölcstan 

oktatásának a megszervezésére. Kérjük azonban a plébános urakat is, hogy keressék fel szemé-
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lyesen vagy megbízottjuk útján a plébánia területén lévő oktatási intézmények vezetőit, és jelez-

zék a Katolikus Egyház részéről a készséget az iskolai hitoktatás új módjának megindítására. Plé-

bániájukon tekintsék át, hogy milyen módon tudnak megfelelő számú hitoktatót, illetve hittanárt 

a feladatra javasolni. Ha nem tudnak elegendő hitoktatót, illetve hittanárt ajánlani az egyházme-

gyei hatóságnak, aki a megbízást kiadja, haladéktalanul jelezzék a helyzetet a hitoktatási felügye-

lőségnek vagy az egyházmegyei hivatalnak, hogy időben lehessen központilag gondoskodni a 

megfelelő személyek megbízásáról. Bátorítsák a szülőket, hogy éljenek a lehetőséggel, és kérjék 

mielőbb a katolikus hit- és erkölcstant gyermekeik számára, akik szeptemberben kezdik az 1. 

vagy 5. osztályt. 

Kedves Szülők! Isten rátok bízta gyermekeitek nevelését. Őszintén kívánjátok, hogy boldogok le-

gyenek. Ehhez pedig nemcsak a fizikai jólét, nemcsak a tudományok és művészetek ismerete és a 

sport szeretete tartozik hozzá, hanem  – és főként – az is, hogy megtalálják helyüket a világban és 

Istennel minél szorosabb kapcsolatba kerüljenek. Ennek egyik eszköze az iskolai hitoktatás. Ne 

felejtsük el azonban, hogy egyedül az iskolai hittanra való beíratás még nem elegendő a teljes val-

lásos neveléshez. Szükség van a családban végzett közös imádságra. Fontos, hogy lehetőleg kö-

zösen vegyen részt a család a vasárnapi szentmisén és a gyermekek időben felkészüljenek az első 

gyónásra, az elsőáldozásra és a bérmálásra is. A Szentlélek segítségét kérjük mindnyájatok szá-

mára, hogy a hitoktatás új lehetősége valóban a katolikus nevelés és a keresztény élet megújulá-

sára szolgáljon. 

Budapest, 2013. február 19., a Hit évében 

Magyar Katolikus Püspöki Konferencia 

 

Írta: Almási Zsuzsanna 

Jézus azt mondja: „Engedjétek, hogy hozzám jöjjenek a kisgyermekek, mert ilyeneké a mennyek 

országa. Azután rájuk tette a kezét..." /Mt. 13:14./ Jézus tudja, hogy mi kell a gyerekeknek. 

A hit pedig a hittanra épül. A hit nélkül élő ember olyan hiányosságban szenved, amely hasonló 

a látás, mozgás, hallás, beszéd hiányosságához. Sőt, attól súlyosabb, mert Isten társaságának, is-

meretének hiánya nehezedik a hitetlen vállára. Ez a magányosság az, amit nem pótolhat barátság, 

szórakozás, szenvedély. Az ilyen magányos emberek gyötrődését látjuk ma világunkban. Kis szi-

getecskéket alkotnak ebben a közegben a katolikus iskolák, amelyeknek legfőbb feladata a neve-
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lés-oktatás mellett a hit erősítés. Mert: "Hol hit, ott szeretet. Hol szeretet, ott béke. Hol béke, ott 

áldás. Hol áldás, ott Isten. Hol Isten, ott szükség nincsen!" 

A hittan tanítás célja: bevezetés a keresztény életbe, a keresztény örömhír átadása. Fontos, hogy a 

fiataljaink ezt megértsék, magukévá tegyék, és életté tudják váltani. Nem elég tehát, az, hogy el-

érkezzenek Krisztushoz, hanem hogy bensőséges kapcsolatba kerüljenek vele. Fő feladat: a hit 

megismertetése, a liturgikus-, az erkölcsi-, a közösségi életre való nevelés. Kapcsolódjanak be a 

szociális és missziós tevékenységekbe, és egyházunk imaéletébe. Forrása: az Isten Igéje, amely a 

Szentírásban és a Szenthagyományban található, továbbá az Egyház történelme, a liturgia és a 

szentek élete. Éppen ezért törekszünk arra, hogy növendékeink alaposan és tervszerűen sajátítsák 

el a hittan anyagát. Legeredményesebb tanulóink versenyeken mérik össze tudásukat egymással, 

az egyházmegyében tanuló társaikkal, és részt vesznek országos versenyeken is.  

A tanév elején a Szent János Katolikus Általános Iskolában a Dabas Városi és kistérségi és Váci 

Egyházmegyei Ökumenikus Rajz- és Hittanversenyen szerepeltek növendékeink igen jó ered-

ménnyel. Két 3-4 osztályos csapatunk I. helyezést ért el (Bezák Olivér 3.b, Hegedűs Nóra 3.b, Di-

cső Zoltán 4.a) (Goóg Anna 3.b, Borsos Máté 3.b, Károly Bálint 4.a). 5-6.osztályos csapataink kö-

zül egyik II .helyezést (Dolecsek Fanni 5.o, Király Viktória 5.o, Molnár Boglárka 5.o.), másik 

III.helyezést (Kocsis Adél 6.o., Lugosi Gábor 6.o., Görbe Péter Mátyás 6.o.) ért el. Két 7-8. osztá-

lyos csapatunk közül az egyik II.helyezett lett (Péter Dóra 7.o., Szabó Sára 7.o.), a másik IV.helyet 

ért el (Simon Vivien 7.o., Gnáp Anasztázia 7.o.)  

A Szent Imre Katolikus Általános Iskola és Gimnáziumban rendezett Váci Egyházmegyei Hittan-

versenyen Balassagyarmaton 3-4. osztályos kategóriában indított csapatunk II.helyet ért el ( Dabis 

Tamás, Károly Bálint) 

Ünnepi hetünk alkalmával kiírt hittan pályázatunkon az alábbi tanulók értek el helyezést: 3. osz-

tályos kategóriában: I. Borsos Máté 3.b, II. Bolla Márton 3.a, III. Dicső Dóra 3.a; 4. osztályos kate-

góriában I. Marton Anna 4.a, I. Dicső Zoltán 4.a; II. Varga Szilvia 4.a, III. Germus Eszter 4.b; 5-6. 

osztályos kategóriában: I. Suta Dávid 6., I. Szabó Csenge 6., I. Kocsis Adél 6., II. Kerezsi-Szűcs 

Mária Fruzsina 6., II. Király Viktória 5., III. Krekács Dalma 5., 7-8. osztályos kategóriában: I. Péter 

Dóra 7. Különdíjat kapott Ecsedi Balázs 2.o. 

A Vácott a Karolina Napok alkalmából megrendezett hittanversenyen a 3-4. osztályos kategóriá-

ban Dicső Zoltán- Károly Bálint 3. helyet, az 5-6. osztályos kategóriában Dolecsek Fanni és Király 

Viktória 3. helyet, a 7-8. osztályos kategóriában Pintér Vivien-Péter Dóra 1. helyet szerzett. 

 Február 16-án iskolánk tanulói hitoktatóik kíséretével Bujna Katalinnal és Siposné Kádár Móni-

kával részt vettek a Katolikus Pedagógiai Szervezési és Továbbképzési Intézet Tanítók Fekete Ist-

ván Egyesületének szervezésében rendezett országos Hiszem és Tudom című hittan versenyének 
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döntőjén. A versenyt a Patrona Hungariae Katolikus Iskolaközpont dísztermében rendezték. A 

verseny szervezői teával és pogácsával vendégelték meg az ország hat pontjáról érkezett csapat 

tagjait. 11 órakor a versenyzők bemehettek a díszterembe, ahol csoportonként kaptak egy-egy se-

gítő felnőttet, majd kezdetét vette a várva várt verseny. A vetélkedőn a tanulók totót töltöttek ki 

az egyházi évvel, az ünnepekkel és alapvető bibliai ismeretekkel kapcsolatban; puzzlet raktak 

össze, melyből egy szent jelképe jött ki, akit később be kellett mutatniuk a többieknek; idézett 

mondatokat és szentírási helyeket kapcsoltak össze; az egyházi év különböző ünnepeihez liturgi-

kus színeket kapcsoltak; egy liturgiában részt vevő személyt kellett elmutogatniuk egymásnak, 

majd egy liturgikus tárgyat választaniuk hozzá; híres magyar templomokat ismertek fel, szóban 

elmondott jellemzőik alapján; titkosírást fejtettek meg, majd a kapott ének címét kellett megne-

vezniük. 

Az eredményhirdetés elején a zsűri elnöke minden csapat nevével kapcsolatban mondott valami 

kedves gondolatot, majd értékelte a döntőn részt vevő csapatok munkáját. Végül eredményt hir-

detett, ahol nagyon büszkék lehettünk tanulóinkra. A Vincések csapata: Borsos Máté 3.b, Goóg 

Anna 3.b, Dabis Tamás 4.a és Oláh Márk 4.b I. helyezést, a Rózsák csapata: Bezák Olivér 3.b, He-

gedüs Nóra 3.b, Dicső Zoltán 4.a, Károly Bálint 4.a VII. helyezést ért el. (Sajnos csak az első 6 he-

lyezés jutott be a döntőbe) 

Meggyőződésünk, hogy a versenyek eredményei arra mutatnak: növendékeink a hittanban kivá-

lóak. Ez pedig remek alap arra, hogy erős hitű felnőtté váljanak. Ha hitük megmarad, szeretet 

sugárzik belőlük. Ez lesz a béke alapja, ami áldást hoz. Az áldás pedig Isten jelenlétét bizonyítja. 

Így pedig, ha Isten velünk, semmiben szükséget nem szenvedünk…  
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Tisztelt Szülők! 

 

2013. március 18, 19 és 20-án előjegyzést tartanak a Szent Erzsébet Óvodába 

jelentkezők részére a 2013-14-es tanévre.  

 

Minden érdeklődőt szeretettel várnak! 
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MÁRCIUSI ESEMÉNYNAPTÁR 

15. péntek 17:30 Nagyböjti lelkigyakorlatot tart Tampu Ababei József atya 

16. szombat 17:30 Lelkigyakorlat folytatása. 

Húsvéti karitász vásár kezdete: egyedi készítésű gyertyák, ajándékok, dísztárgyak és képes-

lapok megvásárlásával a rászorulókat lehet támogatni. Árusítás a templom bejáratánál 

misék után. 

17. vasárnap 9:00 Lelkigyakorlat befejezése. Gyóntatás a misék előtt és után. 

24. VIRÁGVASÁRNAP 9:00 órakor barkaszenteléssel kezdődik a szentmise hátul a temp-

lomkertben. 

26. (kedd) 18:00 Családok keresztútja. Minden stációnál más-más család fog elmélkedni, 

imádkozni és sok-sok böjti énekkel kísérjük Urunkat a keresztúton. Jöjjünk minél többen, 

hívjuk családtagjainkat, barátainkat, ismerőseinket, folytassuk ezt az elkezdett hagyo-

mányt. 

28. NAGYCSÜTÖRTÖK 

• 18:30 Nagycsütörtöki liturgia, utána virrasztás a templomban a Rózsafüzér Társulat és ifjú-

sági hittanosok elmélkedésével 

29. NAGYPÉNTEK 

• 15:00 Keresztút-járás 

• 18:30 Nagypénteki liturgia, utána virrasztás a templomban 

• 20:00 Keresztút a templomkertben az Antiochiás fiatalok vezetésével 

30. NAGYSZOMBAT 

A Szent Sír látogatásra 9.00-17.00 óráig lesz lehetőség. Mivel nem hagyhatjuk őrizetlenül a 

Szent Sírt, fél óránkénti beosztásra fel lehet iratkozni az előtérben elhelyezett papíron. 

31. HÚSVÉT VASÁRNAP 

• Hajnali 4.30: Húsvéti vigilia és Feltámadási körmenet. Ezután lehetőség lesz a magunkkal 

hozott ételek megáldására. 

• 10.00 Húsvéti ünnepi mise  

• 18.30 Szentmise 

Április 1. HÚSVÉTHÉTFŐ 9:00 órai szentmise után Húsvéti tojáskeresés és népi játszóház 

lesz a templomkertben, melyre várjuk a családokat, gyermekeket. 


